
 

 

 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΔΑ: 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ Αθήνα, - -2023 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΈΡΓΩΝ (Ε3) 

 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

«ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014-2020» 
 

Το έργο χρηματοδοτείται από το «Πρόγραµµα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2014-2020» µε 
συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α και συγκεκριμένα από την ΣΑ 2019ΣE08210023 της ΣΑΕ 082/1 

 

 
Μέτρο 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» 

Υποµέτρο 4.3: « Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται µε την ανάπτυξη, τον 

εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας, 

Δράση 4.3.1. «Υποδομές Εγγείων Βελτιώσεων» 
 
 

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

 
Του Υποέργου 2 της Πράξης: 

«ΕΡΓΑ ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΥ, ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ» 

 
Ο κωδικός ΟΠΣΑΑ του έργου είναι 0011345244 και πρόκειται για το Υποέργο 2 µε τίτλο: 

 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ ΜΕ 

ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΗΤΙΚΩΝ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΝ» 
 

ΤΜΗΜΑ Ι: ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
 

Ι.1. Επωνυμία, ταχυδρομική διεύθυνση, αριθμοί τηλεφώνου και τηλεομοιοτυπίας της Αναθέτουσας 

Αρχής 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων/Γενική ∆ιεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης/∆ιεύθυνση Τεχνικών 
Έργων και Αγροτικών Υποδομών, ∆ιεύθυνση: Αχαρνών 381 & Δεστούνη 2 ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 11143, Τηλ. 210 
2125881, Fax: 210 2125889, email: ekouklinou@minagric.gr, αρμόδιος υπάλληλος: Ευαγγελία Κουκλινού. 

mailto:ekouklinou@minagric.gr,
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Ι.2 Επιλεγείς τρόπος σύναψης της σύµβασης 
Ανοικτή διαδικασία, σύμφωνα µε τις διατάξεις του Ν.4412/2016. 
Τα έγγραφα της σύµβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη 
διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr. 
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί µε χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συµβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) µέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Συστήματος. 

 
ΤΜΗΜΑ ΙΙ: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

ΙΙ.1 Τίτλος: 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΗΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΝ» 

 
II.2 Σύντομη περιγραφή - γενικά χαρακτηριστικά του έργου: 

Το φυσικό αντικείμενο του υποέργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΑΝΤΛΗΤΙΚΩΝ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΝ» 
αφορά στην εγκατάσταση σύγχρονου εξοπλισμού τηλεελέγχου-τηλεχειρισμού, ορθολογικής διαχείρισης και 
εξοικονόμησης νερού και ενέργειας στο σύνολο του αρδευτικού δικτύου του Τ.Ο.Ε.Β. ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ 
ΝΑΟΥΣΑΣ και αποτελείται από τα παρακάτω μέρη: 

 

• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία 32 Τοπικών Σταθμών ελέγχου (ΤΣΑ), 16 
Σημείων Μέτρησης Παροχής (ΜΠΑ) κλειστών αγωγών, 14 Σημείων Μέτρησης Παροχής 
(ΜΠΑΚ) Ανοικτού Καναλιού επί κεντρικών διωρύγων για την παρακολούθηση όλων των 
κρίσιμων παραμέτρων (παροχή, πίεση, στάθμη, ποιοτικών χαρακτηριστικών) στις υποδομές 
του δικτύου του ΤΟΕΒ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΝΑΟΥΣΗΣ. Μέσω των σταθμών αυτών θα υπάρχει 
παρακολούθηση των απωλειών του δικτύου, θα δοθούν πρόσθετα δεδομένα για τον 
ακριβέστερο υπολογισμό του υδατικού ισοζυγίου και η Τεχνική Υπηρεσία της Π.Ε. Ημαθίας θα 
οδηγηθεί στην αποδοτικότερη λειτουργία του, μειώνοντας δραστικά περαιτέρω το 
κατασπαταλούμενο νερό. 

• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία ενός Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου στον ΤΟΕΒ 
ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΝΑΟΥΣΗΣ. Στον Κεντρικό Σταθμό Ελέγχου θα γίνουν όλες οι απαραίτηες 
εργασίες και εγκαταστάσεις εξοπλισμού και λογισμικών του συστήματος τηλεελέγχου - 
τηλεχειρισμού και η ενσωμάτωση των Τοπικών Σταθμών Ελεγχου και των ηλεκτρικών 
υδροστομίων σε ενιαία βάση λήψη των σημάτων. 

• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτρουργία ενός τηλεμετρικού Αγρομετεωρολογικού 
Σταθμού δικτύου με σκοπό την υποβοήθηση μετάβασης από την συμβατική μορφή 
διαχείρισης αγροτικών εκμεταλλεύσεων στην γεωργία ακριβείας και κυρίως στον τομέα 
άρδευσης για την εξοικονόμηση αρδευτικού νερού. 

• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτρουργία 1.600 ηλεκτρικών υδροστομίων που θα 
καλύπτουν το σύνλολο των υφιστάμενων υδροστομίων του δικτύου άρδευσης για την ακριβή 
μέτρηση κάθε υδροληψίας. 

• Αντικατάσταση των υφιστάμενων κεντρικών δικλείδων του Δικτύου άρδευσης. 

• Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος, καθώς και απρόσκοπτη και χωρίς 
προβλήματα λειτουργία του για διάστημα δύο (2) μηνών, από την ημερομηνία θέσεως του σε 
λειτουργία και επί εικοσιτετραώρου βάσεως, με ταυτόχρονη τήρηση των προγραμμάτων 
ελέγχου, μετρήσεων και συντηρήσεων, τα οποία θα παραδίδονται στην Υπηρεσία και 

• Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας κατά το διάστημα της 2μηνης δοκιμαστικής 
λειτουργίας στη λειτουργία, συντήρηση, επισκευές, τήρηση προγραμμάτων μετρήσεων κλπ 
της προμήθειας, και ο εφοδιασμός της με τα αντίστοιχα πλήρη προγράμματα, βιβλία, 
εγχειρίδια, καταλόγους ανταλλακτικών και οδηγίες για τη σωστή, εύρυθμη και μακρόχρονη 
λειτουργία του συστήματος.  

 
II.3 Εκτιµώµενη αξία: 

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 4.906.575,00 Ευρώ (ΦΠΑ 1.177.578,00 ευρώ) 
Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραµµα "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 - 2020" µε 

http://www.promitheus.gov.gr./
http://www.promitheus.gov.gr/
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συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α., και από Εθνικούς Πόρους και συγκεκριμένα από την ΣΑΕ 082/1.  
Ο κωδικός Ο.Π.Σ.Α.Α. του έργου είναι: 0011345244 και ο κωδικός ΣΑΕ: 2019ΣE08210023. 

 

II.4 Κωδικός CPV: 
Οι Κωδικοί CPV του υποέργου είναι: : 32441100-7 «Τηλεμετρικό Σύστημα Παρακολούθησης», 

32441200-8 «Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου», 
43323000-3 «Εξοπλισμός άρδευσης», 
38411000-9 «Υδρόμετρα» και 
38127000-1 «Μετεωρολογικοί σταθμοί». 

 
II.5 Κριτήριο ανάθεσης: 

Το κριτήριο ανάθεσης βάσει του οποίου, θα γίνει η ανάθεση της Σύµβασης είναι η «πλέον συμφέρουσα 

από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμή» 

 
II.6 Διάρκεια σύµβασης: 

Δώδεκα (12) μήνες από την ημέρα υπογραφής της Σύµβασης. 

 
II.7 Τόπος προµήθειας: 

Αρδευτικό δίκτυο Τ.Ο.Ε.Β ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ.  
(Κωδικός NUTS: EL521) 

 
Τμήμα ΙΙΙ : ΝΟΜΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ, ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

III.1 Προϋποθέσεις συµµετοχής 

III.1.1 Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συµπεριλαµβανοµένων των απαιτήσεων για την 

εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό µητρώο 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας.  
Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να 
είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 
εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος 
μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε 
τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι 
εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα 
οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο ή στο Μητρώο Κατασκευαστών Αμυντικού Υλικού. 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων η καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής 
δραστηριότητας θα πρέπει να καλύπτεται από όλα τα μέλη της ένωσης. 

III.1.2 Οικονοµική και χρηµατοοικονοµική επάρκεια 

Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν: 

α) Βεβαίωση Τραπεζών για την πιστοληπτική ικανότητα της διαγωνιζόμενης επιχείρησης. Επαρκεί ως 
απόδειξη πιστοληπτικής ικανότητας, έγγραφο τράπεζας που δηλώνει ότι συνεργάζεται με τον 
προσφέροντα και θα εξετάσει αίτηση του για χρηματοδότηση αν και εφόσον αναδειχθεί ανάδοχος. Από το 
έγγραφο αυτό θα πρέπει να προκύπτει σαφώς ποιο ποσό διατίθεται στον οικονομικό φορέα για 
χρηματοδότηση και πιστοδοτήσεις ώστε να κριθεί αν καλύπτει τις απαιτούμενες προϋποθέσεις 
πιστοληπτικής ικανότητας της Διακήρυξης και ποιο ποσό χωριστά αφορά εγγυητικές επιστολές. 

β) Τεκμηρίωση μέσου γενικού ετήσιου κύκλου εργασιών για τις τρεις (3) τελευταίες δηλούμενες οικονομικές 
χρήσεις. Ο γενικός μέσος ετήσιος κύκλος εργασιών για τις δηλούμενες οικονομικές χρήσεις πρέπει να είναι 
μεγαλύτερος από το 30% του προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. και να μην έχει για τις τρεις (3) τελευταίες 
δηλούμενες οικονομικές χρήσεις αρνητικό αποτέλεσμα του ισολογισμού περισσότερες από μία  φορά. 

Σε περίπτωση Ένωσης προμηθευτών ή Κοινοπραξίας, τα παραπάνω στοιχεία πρέπει να υποβληθούν από 
όλα τα μέλη τους. Σε περίπτωση Ένωσης προμηθευτών ή Κοινοπραξίας, τα παραπάνω στοιχεία 
τεκμηρίωσης της οικονομικής ικανότητας μπορούν να καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης ή 
της κοινοπραξίας. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος ανάδοχος λειτουργεί ή ασκεί δραστηριότητα κατά 
χρονικό διάστημα που δεν επιτρέπει την έκδοση κατά νόμου τριών (3) ισολογισμών, υποβάλλει τους 
ισολογισμούς εφόσον υπάρχουν ή τα σχετικά επίσημα στοιχεία που υπάρχουν κατά το διάστημα αυτό. 

III.1.3 Τεχνική και επαγγελµατική ικανότητα 
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, 
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οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να έχουν:  
 
α) Εμπειρία εκτέλεσης την τελευταία πενταετία τριών (3) τουλάχιστον εφαρμογών σε αντίστοιχα και 
παρόμοια έργα τηλεχειρισμού - τηλεελέγχου δικτύων άρδευσης ή ύδρευσης με τη χρήση 
Προγραμματιζόμενων Λογικών Ελεγκτών (PLC) και Συστήματος ελέγχου Διαρροών, όπου η κάθε 
εφαρμογή περιλαμβάνει έναν (1) Κεντρικό Σταθμό Ελέγχου και συνολικά τουλάχιστον είκοσι (20) 
εγκαταστάσεις ελέγχου, όπως περιγράφεται στο άρθρο 1.3 της παρούσας και έχουν ελάχιστο αθροιστικό 
προϋπολογισμό το 30% του προϋπολογισμού της παρούσας προμήθειας χωρίς ΦΠΑ. Η εμπειρία θα 
αποδεικνύεται από αντίστοιχες βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης ή/και από τα αντίστοιχα πρωτόκολλα 
οριστικής παράδοσης-παραλαβής των συστημάτων του έργου. 
 
β) Εμπειρία εκτέλεσης την τελευταία πενταετία μίας (1) τουλάχιστον εφαρμογής σε αντίστοιχα και 
παρόμοια συστήματα εγκαταστάσεων άρδευσης. Η εφαρμογή θα περιλαμβάνει τουλάχιστον εκατό (100) 
σημεία ελέγχου εγκαταστάσεων άρδευσης και κέντρο ελέγχου. Η εμπειρία θα αποδεικνύεται από 
αντίστοιχες βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης ή/και από τα αντίστοιχα πρωτόκολλα οριστικής παράδοσης-
παραλαβής των συστημάτων του έργου. 
 
γ) Οργανόγραμμα προσωπικού που θα απασχοληθεί με το προσφερόμενο σύστημα και περιγραφή 
καθηκόντων για κάθε θέση εργασίας, είτε είναι ολικής, είτε μερικής απασχόλησης.  
Οι υποψήφιοι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να διαθέτουν ή να συνεργάζονται με ευθύνη τους, 
τουλάχιστον με το παρακάτω στελεχιακό δυναμικό (διευθυντικό και τεχνικό προσωπικό), το οποίο θα είναι 
υπεύθυνο για την εκτέλεση της ζητούμενης προμήθειας, το οποίο θα διαθέτει και τη σχετική εμπειρία στο 
αντικείμενο της προμήθειας, όπως περιγράφεται στο άρθρο 1.3 της παρούσας: 

 Έναν (1) τουλάχιστον Διπλωματούχο Μηχανικό, Ηλεκτρολόγο ή Μηχανολόγο ή Ηλεκτρολόγο – 
Μηχανολόγο Μηχανικό. 

 Δύο (2) μηχανικούς αυτοματισμού ΤΕ. 
Οι απαιτήσεις που ζητούνται αποδεικνύονται με τα μέσα απόδειξης του μέρους Β΄ του Παραρτήματος ΧΙΙ 
του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016, σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2. 
Ειδικά, όσον αφορά τα κριτήρια που σχετίζονται με τους τίτλους σπουδών και τα επαγγελματικά 
προσόντα που ορίζονται στο παράρτημα XII και II στοιχείο στ) της 2014/24/ΕΕ ή με τη σχετική 
επαγγελματική εμπειρία, οι οικονομικοί φορείς μπορούν να βασίζονται στις ικανότητες άλλων φορέων 
μόνο εάν αυτοί θα εκτελέσουν τις εργασίες ή τις υπηρεσίες για τις οποίες αιτούνται οι συγκεκριμένες 
ικανότητες. 

 
ΤΜΗΜΑ IV: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

IV.1 Προθεσµία παραλαβής των προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονοµικούς φορείς ηλεκτρονικά, µέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr, µε καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 3/7/2023 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 μ.μ. 

 
IV.2 Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονοµικούς φορείς για διάστημα δέκα 

(10) µηνών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

 
IV.3 Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση του υποφακέλου «∆ικαιολογητικά Συµµετοχής-Τεχνική Προσφορά» θα 
γίνει στις 6/7/2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.µ.(Tοπική ώρα). 
Η ημερομηνία και ώρα της ηλεκτρονικής αποσφράγισης του υποφακέλου «Οικονοµική Προσφορά » 
θα οριστεί από την Αναθέτουσα Αρχή. 
Οι προσφορές αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά, µέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
Η διαδικασία αποσφράγισης παρουσιάζεται αναλυτικά στο άρθρο 3 της Διακήρυξης. 

 
ΤΜΗΜΑ V: ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

V.1 Απαιτούµενες εγγυήσεις και εξασφαλίσεις: 

Για τη συµµετοχή στον διαγωνισµό, απαιτείται η κατάθεση από τους συµµετέχοντες οικονοµικούς 
φορείς, κατά τους όρους της παρ. 1 α) του άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυητικής επιστολής 
συµµετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των ενενήντα οκτώ χιλιάδων εκατό τριάντα ένα ευρώ και 
πενήντα λεπτών (98.131,50 €). 

Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η 
εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση. 

http://www.promitheus.gov.gr/
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Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του 

χρόνου ισχύος της προσφοράς του άρθρου 2.4.5 της παρούσας, άλλως η προσφορά απορρίπτεται. 

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το 
άρθρο 72 παρ. 1β) του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας καθορίζεται σε ποσοστό 4% επί της αξίας 
της σύμβασης, χωρίς Φ.Π.Α. και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει στην περίπτωση παράβασης των όρων της σύμβασης, όπως 

αυτή ειδικότερα ορίζει. 

Ο προμηθευτής μετά το πέρας της δοκιμαστικής λειτουργίας και την οριστική παραλαβή υποχρεούται 

να παρέχει εγγύηση καλής λειτουργίας ποσού 100.000,00 € όπως αναφέρεται στην παρ. 4.1.2 της 
διακήρυξης και διάρκειας τουλάχιστον είκοσι τεσσάρων (24) μηνών και μέγιστο σαράντα οχτώ (48) 

μηνών, όπως αναφέρεται στην παρ. 6.6 της διακήρυξης, τόσο για τα επιμέρους τμήματα που 
απαρτίζουν το προσφερόμενο σύστημα όσο και για το σύνολο του συστήματος. 

 
V.2 Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής 

ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ (Α.Ε.Π.Π.) 
Λεωφόρος Θηβών 196 – 198 (Κτίριο Κεράνης) 
Άγ. Ιωάννης Ρέντης 
18233 ΕΛΛΑ∆Α 
Τηλέφωνο: +30 2132141216 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: aepp@aepp-procurement.gr 
∆ιεύθυνση στο διαδίκτυο: http://www.aepp-procurement.gr  
Οι προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά, µέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. και σύμφωνα µε τα οριζόμενα στο Π∆ 39/2017 (64/Α΄). 

 
Σημείωση: 

Η προκήρυξη της Σύµβασης απεστάλη στη Υπηρεσία Επισήμων Εκδόσεων της ΕΕ την 23/05/2023. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                               Αθήνα, 23-05-2023 
 
 
 
 
 

                                                                             Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
                                                                          ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

                                                                      ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
  
 
 
 
 
 

                                                                   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 

                                                               Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 

                                                              με βαθμό Α΄ 
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